yTBEpXAa

TexHuJYeckuii JUPEKTopP
000 "OmckTexyrnepoa”

== Tvurpres AM.

\&ﬂ\% « 28 » ol 20210 r.
[edekTHas BeAOMOCTb 3T-00000049 ot 15.01.2021
HaumeHoBaHue: [ledpekTHas BeAOMOCTb Ha KP ®P[1-750 L{3M1 na 2021r
_uw_ HaumeHoBaHue pabot Epn. uam.| Kon-Bo |AcnonHuterb Marepuan Ean. nam.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbLTP pyKaBHbLIN - [lo ynaBnusaHue 750 Ne1 (MHB.N2 00.00003421)
PeMOHT Kopryca (unbTpa ¢ 3aMeHon ras MT 6annoHHbIN Kr 5
1 y4acTKos creH 35% (o h_.o_._.bw em(_ﬁx.os wT 1 Moapsauvk |Kucnopoa razoobpasHbii wT 3
BEOMOCTH, MOCMe NecKOCTPYNHOM
06paboTkn) 3nekTpoabl YOHN 13/55 3mm ESAB Kr 25
PeMOHT AeeKTHbIX y4aCTKOB KOpMyCcoB fner or3 6x1500x6000 = 0.24
annapaToB nyTeM HanoXeHnst Haknaaok 13
2 TG HKGES o wT 24 Moapsauvk
HOTO JIMGTE TOILMHAI G Sl DI Snekponbl YOHM 13/55 4mm ESAB Kk 5
Bece A0 10kr
PemoHT gedeKTHbIX y4acTKoB KOpnycos et 13 6x1500x6000 T 0.4
annapaToB NyTem HanoXeHVs HaKnaaok u3 :
3 N - 6 wT 16 Moppsaguvk
CTnNLHOrO NNCTA TOMWUHOM A0 OMM, Y 3nektpoasl YOHWU 13/55 3mm ESAB Kr 5
Bece A0 25kr
PeMoHT AedeKTHbIX y4aCTKOB KOpryCcoB fner cr3 6x1500x6000 T 0.45
annapaToB MyTeM HanoXeHWst Haknaaok u3
4 A 10 6 wT 6 MNoapanunk
CTNbHOrO JMCTA TOMLUMHOM A0 OMM., fipH Snekrpoabl YOH 13/55 3um ESAB K 10
Bece [0 75kr
JemoHTax DyHkepa (HX) (BepxHAsA v
5|HUKHSAS YacTb) C PE3KON Ha KYCKu B JIOM, wT 1 Moppaa4mk | SNeKTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 30
obuimin Bec 2,311
[onsrotoBneHne ByHkepa BexHAs 4acTb N-11 chdmm " 0015
6 W3 1K, G=6MM, 13 4-X YacTeil i 1,457 Moapsiaunk  |OnekTpoAbt Li ham :
MoHTax ByHKepa BEPXHAS 4acTb U3 4-X ByHkep ®P-750 31012 wT 1
7 |naneneit, obuwwuii Bec 1 BepxHeii 4actu T 1,457 Moapsaqvk
ByHkepa 1,457T, Hk 6=6MM Onektpoasi LT-11 ddmm T 0,03




1 2 3 4 5 6 7 8
MOHTaX HKHEeR YyacTu byHkepa .
cocTosiieit 3 nepexoaa 2011x2100 k ByHkep thp 750 (Hiwkrvii) 31011 HAT 1
8|900 h=1700mm, nepexoaa T 0,853 Moapsaaumnk
900xch400mm h=1300mMm, 0BLMM BECOM Snekrpoasl LN-11 dh4mm T 0,015
0,853t
a3 [T GannoHHbI Kr 3
[leMOHTaX-MOHTaX EmmExs oborpesa Knonopor rasoopasHbiit T 5
9|6yHkepa (CT3) ¢ peskoii Ha KyCku B JIOM, wT 1 Moapsaauvk
1WT=234Kr Py6aluka oborpesa (nar.) wT 1
3nektpoabl YOHU 13/55 3mm ESAB Kr 2
Bpeaka otBoaa p85x4 B pybaluky Ortsog 90rp. 89x4 cT09r2C wr 4
10|oBorpesa Ha BbICOTE [10 2-X METPOB C wr 4 Moapsaa4vK
BbIPE3KOI OTBEPCTUSA 3nektpoasi YOHWU 13/55 3mm ESAB Kr 3
MoHTax ntoka 630MM (HK) B NIIOCKY0
MOBPEXHOCTb @<I_A®Um Ha BblCOTE 5M, C JlroK a30Bbii 500x600 HPK ASwJ wT 1
11|BbIpE3KOI OTBEPCTUA, B HeyoBHOM wT 1 Moppsaa4vk
nonoxeHun, anuHa pesa-1,98nm, 3nektpoabt LIN-11 d4mm T 0,004
1wT=15kKr
MoHTax roka 200x200x150mMm Ha BbICOTE Tiok pesuaka 200x200x1 50%6 HX (13r) wT 1
12|2m, ¢ Bblpe3kol 0TBEpPCTUs, AnnHa pesa- wT 1 Moapaauuk | SnekTpoabl L-11 dodmm T 0,002
0,8nm, 1wT=4kr Snextpoabl YOHW 13/55 3um ESAB Kr 2
TNuet ¢T3 6x1500x6000 T 1,85
[leMOHTa)K-MOHTaX KpbILLK ®PI-750 (no a3 [T GanmnoHHbIA - 10
13 mmm_ﬁmmmv.msm%%%mmﬁwmwmmw silpitRes wr 1 Moapaguvk |Kucriopoa razo00pasHbli wT 5
1857 24 3 - Snektpoast YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
3nektpoabi LYT-11 dp4mm T 0,015
[leMOHTaX-MOHTaX konnekropa (Hx) OnexTpoapl MP-3 d4mm i 0,005
14|uyncToro rasa Ha BbicoTe 12,7m, BEC 0,1821 wT 1 Mogpsauuk |OnekTpoabl L1-11 dodmm T 0,005
(nosT.1cn.) Tpy6a 450x5 Hix (3r.) M 2
PeMOHT KOJSIfeKkTopa Y1CToro rasa nytem Snektpoab L1-11 dpdmm T 0,005
15 wT 8 Moapaa4nk
HanoxeHus naTok (Hx) Becom Ao 10kr TNucT cT12X18H10T 5x1 500x600 T 0,08
TlemonTax nasosoro ntoka 500x600 ¢ a3 MT 6anfoHHbIiA Kr 5
16|kpbilwm unbTpa Ha BeicoTe 12,7M € wT 4 Moapaaunk -
peakoit Ha Kycku B niom, Twr=121kr Kucriopoa, rasoobpasHbii s 3
MowTax na3osoro ntoka 500x600 Ha Tiok nasosbiit 500x600 HAK (M3r) wT 4
17 |kpbiwe unbTpa Ha BbLICOTE 12,7wm, wT 4 Moapapuvk
1wT=121kr 3nekTpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
TlemonTax niasosoro noka 500x900 Ha a3 NT 6annoHHbIA Kr 5
18|BbICOTE 7,2M, C pe3KOW Ha KyCku B J1OM, wT 4 Moapan4nk <
1wT=98Kr Kucnopog rasoobpasHbii wT 3
TMtok nasosbiit 500x900 (v3r) wr 4
1g|Morax nasosoro nioka S00x300 na wr 4 | Moppsinunk [Bnextpoas YOHU 13/55 4mm ESAB K 10

BbicoTe 7,2M, 1wT=98Kr




1 2 3 4 5 6 7 8
3acrnoHka gpoccenbHas [y200 c KO® ¢ i 4
[1eMOHTaX-MOHTaX pOCCENbHbIX BLIHOCHbIMY MOALMNHUKAMA
20|3acnoHok [ly200mMm Ha BeicoTe 12,7M wT 4 Moppsigumnk  [LLinuibka M12x180 uar wr 32
(nosT.1cn.), 1wT=25Kr [aitka M12 K 2
AcOoKapTOH Kr 10
[leMHOTaX-MOHTaX (priaHLes Ha dnane, $200 Wt 8
21| apoccenbHblX 3aCMOoHKax [y200 Ha kpbille wT 8 Moapsauvk
unbTpa K =203 Lnunbka M12x150 nar wT 64
3acroHka ApoccenbHas [y 250 ¢ i 4
[leMOHTax-MOHTaX pOCCerbHbIX BbIHOCHbBIMY NOALUNMHUKEM

22|3acnoHok [y250mm Ha BbicoTe 12,7m wT 4 Mompsiguuk  |LLinunbka M12x170 uar wT 40

(nosT.ucn.), 1WT=34Kr [aka M12 Kr 2

AcBoKapTOH Kr 10

JleMHOTaXK-MOHTaX (paHLes Ha dnaney Jy250 nar wT 8
23| apoccernbHbIX 3aCroHKax [y250 Ha kpbille wT 8 Moapaa4uk

unbTpa LWnunbka M12x150 uar wT 64

MaroTtoBneHne BpeMeHHbIX LLisennep 16 ct3 TOCT 8240-97 T 0,2
24| MeTannoKOHCTPYKUMIA ANs AeMOHTaxa, T 0,2 Moapsaauvk

W3rOTOBMEHNS, MOHTaXa CBeYH Anektpoabl YOHWU 13/55 4mm ESAB Kr 5

J1eMOHTXK-MOHTa)XX BPEMEHHbIX

25| eTaNTOKOHCTPYKUMIA ZNA CBENM T 0.2 Moapsaumk | nextpoasl YOHM 13/55 4mm ESAB Kr 5
WaroToeneHue TpybonpoBoaa CBEYKN Katywka ¢p450x1000 Hx u3r v 1

26|[0y450mMm 13 KaTyLek no 2m 1 1m co M 21 Moppsiauuk | Tpyba 450, L=21m ®P-750 uex 3 uar. M 21
CTLIKOBKOW 11 CBapKOM Mexay coboi 3nektpoab! LIMN-11 d4mm T 0,01
TlemoHTax-MoHTax ceeun ®P[-750 [ly450 Snektpoabl MP-3 h4mm T 0,015
L=21mn (HX) C pe3KOI Ha KyCKu B JIOM,

27 MeXay OTMET. 12,7 1 321, Ha BEICOTE wT 1 Moapsadnk | Tpyba 450x21000 ®P-750 uex 3 uar wT 1
25m, obuy.sec 1,387 Anektpoas! L1-11 ddmm T 0,015
Csapka Npof0SbHOTO LBa TpyGonposoaa

28 cBeukm (HX) M 7 Moapsiaunk | dnektpoast LI 11 c4mm T 0,003

29 MOHTa)X KOCbIHOK OCHOBaHUS CBEYKN wr 4 — KocbliHka 500x200 Hx 13r wT 4
500%200-12mm (H), 1LT=4,74K" APAAHIK | rpoasl LN-11 dh4mm - 0,005
Bpeska konnekropa (Tpyba ¢450Mm) B Snektpoap! LJ1-11 p4mm T 0,005

30|cBeuy h450mm (HXK) Ha BbICOTE 12,7mc wT 1 Moapsauvk
BbIpe3Koit OTBEPCTUS Anektpoasl MP-3 4mm T 0,005
[leMOHTaX-MOHT&X MUTb! NEPEKPLITUA Anextpoabl YOHW 13/55 4vm ESAB Kr 3

31/850x850MM C KOCbIHKamu B ypOBHE KpOBIA wT 1 Moppaauuk
(noeT.ucn.), TwT=45kr MeTannokoHCTPYKLUMK T 0,045
[1eMOHTaX-MOHTaX METarnOKOHCTPYKLM MeTannousaenve nsr il 1

32 -9 wT 1 Moapsaa4quk

30HTMKa cBeuu (HX) (nosT.ucn.), 1wT=22Kr Anektpoas LTT-11 d4mm T 0,001




1 2 3 4 5 6 7 8
BBapka 0TCEe4HON NNacTuHbl (rnyLuku) 3nektpoasbl MP-3 h4mMm T 0,003
HWXe Bpe3Ku KonmnekTopa B cBevy "1 daam - 0.004

= [y530MM (HX) HA OTMETKE 12,7m, BeC wr A e Sl .
MnacTuHb - 6,8Kr. Mnywka ¢ 430 Hx nar wr 1
[leMOHTa-MOHTaX C pasbopkon cbopkon Ha

34|2 yacTu pyKaBHbIX NNUT, BECOM 200kr wT 2, Moapsaauuk
(noBT.MCM.)

[1eMOHTa)X-MOHTaX PYKaBHBIX MIAT BECOM

i 145kr (NOBT.MCI.) T e FloRpHAHK

36 3ameta NpoKNaAok Moj PYKaBHEIMY wT 8 Moapsaumk |Habuska AC 20x20 Kr 15
nnMTamu
3ameHa yronkos KpenneHus pykaBHbIX ok 50x50x5 ¢T3 - 0.029

i nnut (yronok 50x50), Becom 0,3kr il % Moapsasmk |Yronok '

3| 3aMeHa nnacTur SOXTOMM KpenneHi? m 30 | Mompsaunk |MnacTura 5070 kX (43r) wr 30
pykaBHbIX mnT, 1wr=0,2Kr

39 3ameHa LNunek KperneHns pykaBHbIX wr 80 e — Lnunbka M16x90 T 80
anuT, 1wT=0,09Kr BPARYMK = m 2 M16 (524) TOCT 5915-70 kr 2

MutaTens wntososon MMLL-400 wT 1

40 [leMOHTaX-MOHTaX [MLL-400, maccoin 300kr W 1 L N— Habuska Al 14x14 Kr 5

(noBT.MCM.) T APAA BonT M12x70 Kr 0,5
Tainka M12 wT 15
3 dnaney, [ly426 nar [IThs 1

41 [lemOHTaX-MOHTaX (hakiLia Rly426mm (k) wT 1 Moppsgunk | ONeKTpoabl MP-3 d4mm T 0,001
(noBT.KCM.) 3nektpoabl LIT-11 d4mm T 0,002
TIEMOHTEK-MOHTaX MEPeX0aa (HX) Mepexo 530xch325x500 HIK (uar) wr 1
6=6MM,H530x325Mm,h=500MM Ha Tpydy

42|h325MM C BPE3KOii B NIOCK. NOBEPX-Tb wT 1 Moapaaunk |SnekTpoap! MP-3 p4mm T 0,005
ByHkepa, C BbIpe3.0TBep., Lpesa=1,66n, Ha 0.002
riaome B 3nektpoap! LIT-11 ddmm T ,00
3aBapka TPELLUVMH 1 CBULLEN Ha Koprycax

43|13 yrnepoAncToii cTanu, npy TonLnHe M 40 Moapaauuk | ONeKTpoab! YOHWU 13/55 4mm ESAB Kr 20
Koprnyca [0 6MMm

44 [leMOHTax-MoHTax pyBaluku oborpesa wr 1 - OnekTpoabl MP-3 b4mm s 0,002
nutaTtens MLLI-400, 1wr=134kr (noBT.ACM.) Snextpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 2
MoHTax B pybaluky oborpesa
(nnock.nosepxocT) MLLI-400, SnexTponsl YOHM 13/55 4um ESAB KT 2

= Tpy6onposoaos ¢108mm (1wT=10kr), wr . ToApAIAHE CKTPOA
anuHa pesa=0,34nm.

Bhipeaka 0TBEpCTUi AN MOHTaxa a3 MT 6annoHHbIi Kr 4

46|nazosbix nokos 500x900mm CT3 obuwen wT 4 MoapaavnK = 3
anuHoi-11,2mn Kucnopog razoo0pasHbii wT
Bblpesaka 0TBEpCTUM s MOHTaXa a3 MT 6annoHHbIA Kr 3

47| nazosbix nokos 500x600mm CT3 obuen wT 4 Moapaguvk = =
ANUHOI-8,8MN Kucnopog razoobpasHbiv wT

48 [lemonTan Teuky o MLL-400 (+) wr 1 Moapsaauuk |dnextpoasl MP-3 h4mm T 0,001

440x440x400x4Mm B nom, 1wr=22,1kr




1 2 3 4 5 6 7 8
Snektpoab! LJ1-11 pdmm T 0,003
Mﬁwmoﬂww.__w_sm sozoxanmvmxoqwu_w_\_ MMW _ME- NaTka 320x440x440 HX n3r wT 1
H nnacTviH x440x440x4MM,
49| 330x440x440x4nm, 400x440X450x4MM, il ! HoApsmiuk mmzm wwwxﬁwxﬁm il -l “
390x430x430x4MMm), 1wT=22,1Kr Ak 400xA4Ax5 ) R VST L
NaTka 390x430x430 HX 131 wT 1
50 MpwBapka Haknaaok 530x80x4MM Ha wr 5 O— 3nektpoas! LYJT-11 pémm T 0,001
KanuTKy NasoBbix Miokos, 1wT=1,3kr ARRA e cT12X18H10T 4x1000x1200 T 0,007
NIOHTaX Nfoka-pesuaki 150x150MM (HXK) B TTrok pesuans 150x1 50x200 HX 13r wT 1
51|6yHKep C BbIpe3Ko 0TBEPCTUS, (1wT=5Kr), wT 1 Mogpsiaunk | 3nekTpoab! MP-3 do4mm T 0,001
anuHa pesa=0,6nm. Snextpoab! Li-11 h4mm T 0,001
[leMOHTaX-MOHTaX TPy©OonpoBoAoB Tpy6a 219 M M 0,55
521 11v219mm () (noBT.UCN.) M 055 | MoApAAduK I e rponst LT-11 dédmm T 0,002
Tpy6a 273x5,0 cT12X18H10T TOCT
[leMOHTaX-MOHTax TpybOonpoBo/0B T 0,039
53 11y273mm () Becom 39,89 M 12 | Mogpraan (994181
Y230 () BOKr (nosT.vCrL) BnextpoAbl LI-11 M T | 0003
[leMHOTax-MOHTaX dnaHues [y200 Ha Ha
= Tpy6onposoae dy219 (noBT.1CI.) wr : Flappank
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKoB Cornomka 8x8 HX usr M 7
55 TRYBONPOBOJION MYTEM :m:mim:sm M 7 Moapsauvk |Monoca 50x2000 HX n3r wT 3.5
HaKNaAoK 13 (HX) TOMLLMHOM A0 MM (c
HaNMaBKoW CBAPOYHOTO LBA) Snextpoas L-11 d4mm T 0,01
MOHTaX MeTansoKOHCTPYKLWiA nepyn B Monoca 50x2000 HX 13r wT 2
56|6yHkepax (Hx) nonoca 50x2000x10Mm, wr 4 Moapanuuk
1wT=7,9Kr 3nektpoap! LIM-11 d4mm T 0,002
57 MOHTax NaTok (HX) AN CTbIKOBKM wr 6 —— MNuet cT12X18H10T 6MMm T 0,1
naHenein byHkepa C Nonom APAA Snektpoab! LIT-11 dpdmm T 0,005
_ rnywka 460 HX nar LT 1
58 |MoHTax rryikm d460mMm, 1wT=13,12Kr wT 1 Moapsaaunk SnexTpom5! LIT-11 pAmm = 0,003
CTbIKOBKa NaHernei BepxHe Yactu Tlct cr12X18H10T Guw Li e
59 6 P T 0,25 Moppaaumnk | OnekTpoab LJ1-11 dpdmm T 0,006
yHKepa MOHTaXOM HaKnanok Snextpoasl YORVI 13/55 4um ESAB K 10
O6wuit pasgen Ans Aon.uHgopmauuu:
1.Ll0CTaBKa Matepnanos, KOMMNEKTYIOLUX K MECTY NpoBEAEHUs paboT OCYLIECTBAETCA TpaHcnopTom "I loapsAYmMKa”.
2.KpaHbl 1 aBTOrMApONoAbLEMHUKM npepocTaensaeT "Moapanuuk”.
3 PaBOTb! BLINOMHSIOTCA B OCHOBHBIX NPOU3BOACTBEHHDIX Liexax ¢ coxpaHeHnem BpeaHbIx YCrioBuiA TpyAa.
4 Mpon3soacTBo paboT NpoU3BOAUTCS B 30HE neiictens o6opyaoBaHUA.
NucT cornacosBaHuit: "
[naBHbIA MEXaHUK &W\ BopoauH A.C.

HauanbHuK Lexa

Benywun nHxeHep

Ocunckuin B.C.

AxmaTtos 3.K.



